

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

26 СЕНТЯБРЯ 2009 г. СУББОТА

Новости

№ 231-232 (879-880)

Уважаемые машиностроители!

В последнее воскресенье сентября, по многолетней традиции, в России отмечается ваш профессиональный праздник. Это торжественный день для всех рабочих и инженеров машиностроительной отрасли Псковской области!

Благодарим вас за профессионализм, высокое качество работы и инициативность! Особые слова признательности — ветеранам, которые в послевоенные годы фактически с нуля создавали отрасль, а затем укрепляли и развивали ее, делали все для того, чтобы произведенная в Псковской области продукция отвечала всем стандартам качества. И сегодня продукцию с Псковской символикой знают далеко за пределами региона, а также в странах ближнего и дальнего зарубежья. Предприятия машиностроения вносят весомый вклад в развитие экономики Псковщины.

Желаем вам, уважаемые машиностроители, успехов в развитии отрасли и освоении новых видов продукции, активной инновационной деятельности, здоровья, благополучия, дальнейших успехов на благо Псковской области!

Губернатор Псковской области Андрей ТУРЧАК
Председатель областного Собрания депутатов Борис ПОЛОЗОВ

Рабочий визит

Конкретно и по существу

Вчера Великие Луки посетил губернатор А. А. Турчак. В первой половине дня он принял участие в выездном координационном совещании руководителей правоохранительных органов, которое провел прокурор Псковской области Т. М. Кебеков.

Была высказана озабоченность состоянием преступности в Великих Луках и рассмотрена перспектива выявления эффективной системы противостояния преступности с тем, чтобы



вернуть доверие жителей Великих Лук и области в целом к органам правопорядка. После выступлений прокурора области и губернатора с анализом сложившейся ситуации выступил заместитель прокурора области А. Е. Неговора. Разговор получился очень конкретный и нелицеприятный, но об этом читайте уже в ближайших номерах нашей газеты.

Во второй половине дня А. А. Турчак ознакомился с ходом проведения капитального ремонта Великолуцкого роддома.

А. КАНАВЩИКОВ
 Фото Татьяны ЛАПКО

27 сентября - День машиностроителя

Поздравляем с праздником!

Сегодня предприятия машиностроения занимают ведущие позиции не только в структуре экономики нашего города и региона. Продукция великолукских машиностроительных и электротехнических предприятий соответствует мировым стандартам качества, конкурентоспособна и востребована по всей России и за рубежом.

Уважаемые работники и ветераны машиностроительного комплекса!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Ваша высокая квалификация, опыт, стремление к освоению новых видов продукции, преемственность поколений являются надежной основой машиностроительных предприятий Великих Лук, залогом их дальнейшего успешного развития. Желаем вам крепкого здоровья, успехов в делах, радости в работе и всего самого доброго!

Мэр города Великие Луки С. Н. СЕРГИЕНКОВ
 Глава Администрации г. Великие Луки Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Официально
РАСПОРЯЖЕНИЕ

Великолукской городской Думы от 25.09.2009 № 80-р
 г. Великие Луки
О проведении внеочередного 36-го заседания Великолукской городской Думы четвертого созыва

Провести внеочередное 36-е заседание Великолуцкой городской Думы четвертого созыва **30 сентября 2009 года в 10 часов** с повесткой дня:

О внесении изменений и дополнений в решение городской Думы № 6 от 29.01.2009. «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2009 год и плановый период 2010-2011 годы».

Место проведения заседания городской Думы: пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки, 3-й этаж.

Мэр города Великие Луки С. Н. СЕРГИЕНКОВ

Здравоохранение

На финишной прямой

Общезвестно состояние материально-технической базы городского здравоохранения. Как правило, это износ оборудования и потребность ремонта практически всех зданий и сооружений. Все, кто так или иначе сталкивается с положением дел в нашей медицине, понимают, что ситуацию нельзя изменить без реального увеличения финансирования и максимально пристального внимания к проблемам отрасли.

И, пожалуй, одним из самых ярких примет именно такого подхода к нуждам и заботам здравоохранения стал начатый в 2008 году капитальный ремонт роддома. Предварительные расчёты показывали, что для проведения полноценного ремонта была определена сумма в пределах 20-35 млн рублей.

В апреле 2008-го был объявлен конкурс на проведение работ, а осенью Великолуцкий роддом закрылся на капремонт с переводом родильного отделения в главный корпус центральной городской больницы на ул. Больничной. При этом, когда строители взялись за дело и на месте оценили предстоящий объём работ, тем более

с поправкой на инфляцию, стало ясно: в звучавшие ранее суммы капитальный ремонт однозначно не уложится. На освоенные в 2008 году 20 миллионов рублей удалось только произвести капитальный ремонт кровли и подвальных помещений, не больше.

Губернатор А. А. Турчак четко поставил задачу, что все работы на всех четырёх этажах здания предстоит завершить к ноябрю, и данная задача является непростой, но технически она вполне реальна. С ним были вынуждены согласиться и строители в лице фирмы «Центрстрой», озвучив именно такие сроки.

С тех пор прошло уже поч-

ти полгода. Периодически мы освещали тему капитального ремонта роддома, знакомили великолукчан с ходом проводимых работ. И вот, похоже, впереди забрезжила финишная прямая. Очередное рабочее совещание

с обсуждением текущего положения вещей прошло 24 сентября с участием первого заместителя главы Администрации Великих Лук А. Н. Иванова, члена политсовета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», главного врача городской больницы И. В. Залепа, председателя комитета по строительству, архитектуре и градост-

роительству А. В. Тереха, представителей областного управления капитального строительства, «Центрстрой» и многих других заинтересованных служб и организаций. На постоянном контроле капремонт в роддоме находится и у местного отделения партии «Единая Россия».

(Окончание на 4-й стр.)



Новости Псковской области

Андрей Турчак контролирует подготовку к осеннему призыву-2009

Задание для Псковской области на призыв граждан на военную службу осенью 2009 года по количественным показателям по сравнению с весенним призывом не уменьшится. Об этом доложили сегодня губернатору военный комиссар области Валерий Коротаев и начальник управления специальных программ Администрации области Валерий Машков на совещании главы региона с руководителями муниципалитетов, состоявшемся в Пустошке.

Валерий Машков рассказал присутствующим о ходе подготовки к новому осеннему призыву. В целях качественного проведения мероприятий военным комиссариатом Псковской области был разработан и согласован с губернатором области план подготовки и проведения призыва граждан Псковской области на осень 2009 года. Документ утвержден начальником штаба Ленинградского военного округа. Важной частью работы стала организация мероприятий по профессионально-психологическому отбору призывников на военную службу.

В докладах отмечалось, что Администрация Псковской области активно участвует в подготовке осеннего призыва. «В начале сентября при посещении сборного пункта военного комиссариата Псковской области Андрей Турчак принял решение о проведении косметического ремонта этого помещения за счет средств резервного фонда», – сказал Валерий Коротаев. Военком также отметил эффективность совместной работы военных комиссариатов и органов местного самоуправления в Дновском, Дедовичском, Порховском, Печорском, Невельском, Усвятомском и Пустошкинском районах.

Опыт Псковской области по обеспечению доступа школ к сети Интернет будет использован в других регионах

Опыт Псковской области по повышению качества доступа к сети Интернет в общеобразовательных школах будет использоваться в других регионах.

Об этом заявила начальник Государственного управления образования Псковской области Вера Емельянова, которая приняла участие 22 сентября в заседании межведомственной рабочей группы по приоритетному национальному проекту «Образование» в Совете при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике в Москве.

По ее словам, опыт Псковской области по обеспечению работы сети Интернет за счет регионального бюджета был воспринят членами заседания как положительный.

«На заседании отмечалось, что область не допустила срыва в процессе перехода финансирования Интернета из федерального бюджета на уровень региона. Таким образом, региональные власти обеспечили бесперебойную подачу Интернета в школах области», – рассказала Вера Емельянова.

Она уточнила, что в 2009 году на оплату Интернета в школах Псковской области из регионального бюджета было выделено свыше 9 млн рублей.

Также во время заседания члены межведомственной рабочей группы обсуждали выполнение решений по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике за период с сентября по

По мнению Валерия Коротаева, уже в ближайшее время Псковская область может столкнуться с рядом проблем, связанных с изменением руководящего состава военных комиссариатов. «С 1 октября 2009 года должности военных комиссаров будут гражданскими. В связи с этим мы ожидаем, что некоторые специалисты уйдут с этих постов», – сказал военком. По его мнению, на работе призывных комиссий может отрицательно сказаться и изъятие транспортных средств у комиссариатов.

В ходе обсуждения вопроса губернатор поручил главам муниципальных районов и городских округов, являющимся председателями призывных комиссий, оказать содействие военным комиссариатам городов и районов области по доставке призывников, проживающих в отдаленной местности, на призывные комиссии. Кроме того, Андрей Турчак указал руководителям муниципалитетов на необходимость проанализировать состояние призывных пунктов и до 1 октября 2009 года совместно с военными комиссарами городов и районов принять меры по устранению выявленных недостатков.

август 2008 года. Освещали ход эксперимента по совершенствованию организации школьного питания в общеобразовательных учреждениях в 2008-2009 годах.

«Дальнейшее наше участие в программе обеспечения школьным питанием учащихся позволит Псковской области получить финансирование из федерального бюджета и в 2010 году», – отметила Вера Емельянова.

Она добавила, что в течение 2009 года Псковская область в рамках реализации программ по нацпроекту «Образование» получила свыше 140 млн рублей из федерального бюджета. На данный момент израсходовано более 102 млн рублей. Из областного бюджета на условиях софинансирования выделено 200 млн рублей, 156 млн рублей уже израсходовано.

Финансирование пошло на поддержку образовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы; обеспечение доступа к сети Интернет за счет региональных средств; господдержку способной и талантливой молодежи; поощрение лучших учителей; выплату дополнительного вознаграждения за классное руководство; организацию горячего питания в общеобразовательных учреждениях.

www.pskov.ru

День машиностроителя

ООО «Великолукский механический завод»

27 сентября машиностроительная отрасль России отмечает профессиональный праздник - День машиностроителя. В связи с приближающейся датой ООО «Великолукский механический завод» в лице администрации предприятия и лично директора завода Петра Анатольевича Парамонова сердечно поздравляет с праздником машиностроительные предприятия города: «Силловые машины - завод «РЕОСТАТ», ОАО «Великолукский завод лесхозмаш», ООО «Велмаш», ЗАО «Великолукский завод щелочных аккумуляторов», ОАО «Великолукский опытный машиностроительный завод», а также сотрудников своего предприятия и желает успехов, преодоления всех возникающих на пути проблем, теплоты взаимоотношений, любви, достатка и благополучия в семьях.



Один из старейших работников Великолукского механического завода В. М. Шалаев занимается сборкой и комплектацией абразивоструйных установок

Одному из ведущих флагманов российской промышленности - заводу ЗАО «ЗЭТО» в эти дни исполняется 50 лет со дня основания. В связи с этим знаменательным событием коллектив

и служит залогом качества производимой продукции и выполняемых работ.

ООО «ВМЗ» изготавливает напорные и инжекторные передвижные установки, камерные струйной очистки, филь-

Предприятием разработано и серийно выпускается более 45 видов продукции. Концепция развития завода строится на разработке нового и модернизации уже существующего оборудования согласно требованиям рынка. Только в 2009 году заводом освоено серийное производство трех новых типов дробеметных установок: дробемет с вращающимся столом, дробемет с ленточным подом, дробемет с подвесной транспортной системой.

Большое внимание уделяется надёжности выпускаемого оборудования. На



Бригадир слесарей механосборочных работ А. В. Добрянский

помогают предприятию динамично развиваться в сложных экономических условиях. Разрешая сложные моменты производства, он часто находится непосредственно в цехе, за что среди коллектива завода он имеет неукоснительный авторитет. Коллектив предприятия сплочённый, деловой, энергичный - всегда готов для интересной работы. На заводе работают более 80 человек. У каждого, будь то молодой специалист или опытный сотрудник, есть творческий подход к своему делу, целеустремлённость, желание постоянно совершенствоваться и трудиться. Именно в совокупности все эти качества стали залогом общего успеха завода. Предприятие успешно ориентируется в условиях рыночной экономики, что подтверждается наличием большого портфеля заказов, увеличением объёма производства и крепнущими связями с российскими и зарубежными партнёрами.

По материалам, предоставленным менеджером по рекламе завода Е. АЛЕКСЕЕВОЙ. Публикации подготовила С. ПАРАМОНОВА. Фото автора



Мастер механического участка И. Н. Шаршченков внимательно следит за выполнением работ. За станком фрезеровщик 6-го разряда И. О. Пискуненко

механического завода направляет наилучшие пожелания генеральному директору Александру Николаевичу Козловскому.

ООО «Великолукский механический завод» был основан в 1993 году. Сейчас ООО «ВМЗ» - современное предприятие, продукция которого используется в судостроительной, нефтегазовой, машиностроительной и во многих других отраслях. За 16 лет своего существования завод из небольшого сборочного участка, располагавшегося на арендуемых площадях, превратился в современное производство, оснащённое новым технологическим оборудованием.

Основным направлением деятельности предприятия является изготовление оборудования для очистки и антикоррозионной защиты поверхностей. На сегодняшний день для многих производств операция абразивоструйной очистки является обязательным элементом технологического процесса

и воздухоочищающие системы, оборудование для нанесения защитных металлургических покрытий.

предприятию внедрена система контроля качества продукции согласно разработанному СТП, которые пре-



Молодость - не препятствие мастерству. На снимке токарь 6-го разряда С. Н. Иванов.

ООО «Силловые машины – завод Реостат» с 2007 года входит в состав крупнейшего в России энергомашиностроительного концерна «Силловые машины» и, как дочернее предприятие, осуществляет самостоятельную производственную, финансовую, закупочную и сбытовую деятельность.

Наряду с традиционной продукцией: низковольтной аппаратурой, контакторов, реостатов, сопротивления, кнопки управления, поставляемой предприятиям



Андрей Алексеевич Петров

транспортного машиностроения, энергетики, металлургии, судостроения и другим отраслям, завод освоил с 1995 года производство электрооборудования для вагонов метрополитена, а с 2000 года - производство комплекта аппаратной части электрооборудования для пригородных электропоездов переменного тока, выпускаемых Демиковским машиностроительным заводом. В 2007 осуществлен запуск производства тяговых двигателей.

Сложная экономическая ситуация в 2009 году оказала негативное влияние на предприятие. Уменьшились объемы производства на 25%, сокращен штат работников завода на 200 человек, отменены льготы, которые выплачивались за счет прибыли предприятия.

Однако при поддержке Администрации области и лично губернатора Андрея Анатольевича Турчака, Администрации города в лице Лидии Григорьевны Голубевой и Николая Николаевича Козловского и ОАО «Силловые машины» в лице генерального директора Игоря Юрьевича Костина в 4-м квартале 2009 года «Реостат» получил солидный заказ на двигатели для пригородных электропоездов и экскаваторов.

В начале сентября были отгружены первые 4 двигателя для горных экскаваторов. На ближайшие 6 месяцев заключаются договоры на поставку еще более 60 единиц крупных электрических машин для серий горных экскаваторов. По заказу ОАО «Силловые машины» изготавливается про-



Слева направо: Иван Васильевич Иванов и Андрей Алексеевич Амелич

Выполняют поставленные задачи

дукция для нужд «большой энергетики» - панелей уп-

равления гидроагрегатов. Активно ведутся работы по освоению продукции для новых рынков - двигателей для



Андрей Петрович и Андрей Андреевич Сапуновы

трамваев и троллейбусов. Особое внимание уделяется перспективной продукции



Сергей Николаевич Лемешев

для нужд транспортного машиностроения, одно из важнейших - тяговое электрооборудование с асинхронным приводом. К концу текущего года завод рассчитывает выровнять свое финансовое положение и повысить уровень оплаты труда. Обширный спектр продук-

ции, производимый на «Реостате» поддерживается системным комплексом мер по упрочнению и развитию производственной базы. Серьезным достижением в

этом кризисном году является инвестиционная программа, утвержденная главным акционером ОАО «Силловые машины» Алексеем Александровичем Мордашовым. Планируется 100%-е выполнение инвестиционной программы до конца 2009 года на сумму 53 млн рублей. В рамках этой программы только за 8 месяцев текущего года были сданы 17 технологических фундаментов, а совместно со специалистами «Электросилы» произведен перемонтаж 50 единиц производственного оборудования. Закончены работы по строительству второй очереди главного корпуса.

Вступили в работу 2 прессы на 250 тонн и 500 тонн с автоматической линией, гратосъемное оборудование. В ближайшие месяцы

производство получит установку вакуумно-нагнетательной пропитки немецкого производства. Также на увеличение уставного капитала завода с филиала ОАО «Силловые – машины» «Электросила» передано оборудование на 59 млн руб, технологическая оснастка и инструмент на 150 млн руб.

Благодаря усилиям технических служб во главе с главным инженером Владимиром Ивановичем Розовым, запущен в эксплуатацию участок по изготовлению полюсов двигателей, в ближайшие дни будет осуществлен запуск участка по изготовлению коллекторов. Это позволит в 4 квартале уйти от производственной кооперации с филиалом «Электросила» с нынешних



Светлана Николаевна Шутенкова

65% до 5% на производстве двигателей для вагонов метро и электропоездов.

Администрация завода «Силловые машины – завод «Реостат» подчёркивает, что на весьма ответственном для нужд России предприятии достойно трудятся высококвалифицированные работники: управленцы, ра-

ботники инженерно технического состава и конечно представители рабочих профессий.

Директор завода Геннадий Васильевич Костюков под-



Павел Владимирович Морозов

чёркивает, что производство было бы невозможным без слаженной и ритмичной работы производственных и инженерно-технических служб. Заводу, как развивающемуся предприятию, необходимо пополнение кадров. Однако чтобы стать рабочим той или иной специальности на «Реостате» кандидаты проходят серьёзный отбор.

В преддверии праздника определяются лучшие представители рабочих специальностей предприятия. Все они передовики производства, имеют высшие профессиональные разряды, не раз отмечались на за-



Татьяна Анатольевна Матвеева

воде премиями и поощрениями за добросовестный и ответственный труд.

Знакомьтесь:

сын Сапуновы. Андрей Петрович 14 лет работает токарем-расточником приспособлений, а сын – Андрей Андреевич получил образование в СЗГТУ и стал инже-

нером-технологом. Двое - это уже закладка династи.

Андрей Алексеевич Петров слесарь-инструментальщик 5-го цеха. 33 года посвящены работе на предприятии.

В механическом цехе качественно и в срок выполняет все работы фрезеровщик Павел Владимирович Морозов.

Бригадиром гальваников в механо-гальваническом цехе, где происходит никелирование, хромирование, оцинковка и посеребрение деталей ответственно работает Светлана Николаевна Шутенкова.

Наладчиком уже 22 года на заводе, сейчас на 2-й площадке работает Андрей Алексеевич Амелич и также в этом цехе немного поменьше – 21 год - трудится слесарем Иван Васильевич Иванов.

На участке механической обработки пластмасс тоже в течение 21-го года работает бригадиром участка Татьяна Анатольевна Матвеева.

Мастер отзывается о ней как о высококвалифицированном профессионале.

Станислав Петрович Крижановский приехал в Великие Луки из Мурманска, где работал на военном судостроительном заводе, на «Реостате» - три года. Но за

этом, казалось бы, небольшой промежуток времени снискал всеобщее уважение и зарекомендовал себя высоко грамотным специалистом.

Таня Матвеева, бригадир участка механической обработки пластмасс, также в течение 21-го года работает бригадиром участка Татьяна Анатольевна Матвеева.

Мастер отзывается о ней как о высококвалифицированном профессионале.

Станислав Петрович Крижановский приехал в Великие Луки из Мурманска, где работал на военном судостроительном заводе, на «Реостате» - три года. Но за

этом, казалось бы, небольшой промежуток времени снискал всеобщее уважение и зарекомендовал себя высоко грамотным специалистом.

Таня Матвеева, бригадир участка механической обработки пластмасс, также в течение 21-го года работает бригадиром участка Татьяна Анатольевна Матвеева.

Мастер отзывается о ней как о высококвалифицированном профессионале.

Станислав Петрович Крижановский приехал в Великие Луки из Мурманска, где работал на военном судостроительном заводе, на «Реостате» - три года. Но за

этом, казалось бы, небольшой промежуток времени снискал всеобщее уважение и зарекомендовал себя высоко грамотным специалистом.

Таня Матвеева, бригадир участка механической обработки пластмасс, также в течение 21-го года работает бригадиром участка Татьяна Анатольевна Матвеева.

работает на «Реостате» Владимир Анатольевич Морозов. Он наладчик станков ЧПУ. Программное управление - весьма сложный и ответственный процесс, без корректировок и контроля В. А. Морозова невозможно обеспечить современный уровень технологий на производстве.

Также необходимо отметить руководителей и специалистов, труд которых во многом помогает предприятию справляться с трудностями нынешнего времени.

Это заместитель директора по производству – В. А. Бородин, награжденный в нынешнем году почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ, начальник отдела труда и заработной платы С. В. Сергеева, контрольный мастер ОТК А. В. Кассихина, инженер-технолог А. В. Горбачева, мастер сборочного цеха №1 Н. П. Кононова. Все они занесены в книгу Трудовой славы завода.

В текущем году присвоены звания «Ветеран завода»



Владимир Анатольевич Морозов

и «Почетный ветеран завода» 5-ти работникам предприятия: Б. Б. Бурлакову, Т. П. Башкировой, В. М. Васильеву, В. А. Логинову, С. В. Марковой.

В настоящее время на заводе «Реостат» в связи с освоением новых видов продукции требуются высококвалифицированные рабочие специалисты:

- токари-карусельщики,
- токари-расточники,
- фрезеровщики,
- слесари-сборщики, с возможностью работы на смежных участках производства,
- инженер-электронщик по ремонту станков с ЧПУ.

Несмотря на трудности, руководство ООО «Силловые машины – завод Реостат» уверено, что предприятие выполнит поставленные задачи и успешно завершит 2009 год.

Администрация завода поздравляет весь коллектив с профессиональным празд-



Станислав Петрович Крижановский

ником – Днем машиностроителя и желает здоровья, благополучия и успехов в труде.

Подготовила
С. ПАРАМОНОВА
Фото автора

Здравоохранение

На финишной прямой

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Вначале представительная комиссия прошла по строящемуся объекту, а затем приступила к обсуждению увиденного. Дотошно и вдумчиво собравшиеся вникали в состояние помещений, дверей, лифтового хозяйства, благоустройства прилегающей территории. В обязательном порядке по каждой позиции оговаривая ответственных и сроки исполнения – как правило, предельно сжатые, чтобы без раскочки и дальнейшего

лание выполнить необходимое как можно лучше.

После завершения заседания за комментариями мы обратились к **А. Н. ИВАНОВУ**:

- Как Вы относитесь к тому, что весь процесс ремонта данного объекта находится под пристальным вниманием областного управления? Понятно, что оттуда идёт основное финансирование, и всё-таки...

- Я считаю, что мы должны в первую очередь быть благодарны за предложенные

са и координацию их усилий, направленных на выполнение общей задачи. Благодаря такому подходу существует подлинное единение и проектировщиков, и строителей, и власти. Работы по-настоящему контролируются и координируются.

Думаю, что в условиях дефицита времени и предельно жёсткого использования выделенных бюджетных средств мы имеем дело с грамотным и взвешенным решением.

- Альберт Николаевич, насколько весома доля го-



ещё в Евангелии есть слова про малую лепту и про относительность всякого дара. Гораздо важнее, что город действительно не устранился от решения общих задач, и постоянно ищет возможности для выделения различных средств.

Так, несмотря на большой дефицит средств в городском бюджете, Администрация города изыскала 2,9 млн рублей на лифты, ещё 1 млн на благоустройство территории. На следующей неделе начнётся завоз новой мебели.

- Как можно оценить ход ремонта? Как он проходит, и с чем приходится чаще всего сталкиваться?

- В целом капитальный ремонт осуществляется в плановом порядке, и все возникающие рабочие вопросы оперативно разрешаются.

- И совсем не бывает неплановых ситуаций?

- Они, конечно, появляются, но связаны не с ходом ремонта в принципе, а с выявлением дополнительных желаний со стороны медицинских работников. Например, был решён вопрос по наружному освещению, которое не было заложено в первоначальные планы. Пошли мы навстречу и в изменении запланированной системы сброса грязного белья, вместо шахты из кирпича, установив трубу из нержавеющей стали, чтобы предотвратить возможный высев грибка.

Теперь вот возник вопрос об установке транспортера для грязного белья. При этом понятно, что на все не предусмотренные предварительной сметой работы, средства нужно изыскивать дополнительно.

- Альберт Николаевич, мало кто сомневается, что в ноябре всё-таки роддом будет сдан в эксплуатацию. А что дальше? Какой объект будет следующим на очереди?

- Пока конкретный адрес называть рано. Многие и многие объекты городского здравоохранения требуют серьёзных вложений. Если же не ходить далеко, то логичным было бы заодно, следующим этапом, произвести ремонт прачечной, находящейся рядом с роддомом. Предварительный разговор с заместителем губернатора Германом Вячеславовичем Елянюшкиным у нас уже был во время его знакомства с ходом ремонтных работ.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО



затягивания. Присутствовало глубочайшее понимание важности такого объекта, как роддом для города и же-

областным УКСом (где работают настоящие профессионалы) решения по объединению всех участников процес-

рода в капитальном ремонте данного объекта?

- На тему весомости рассуждать не хочу, поскольку

В муниципальном учреждении здравоохранения «Центре медицинской профилактики» состоялся семинар на тему формирования здорового образа жизни среди учащейся молодежи. Его участниками стали члены политсовета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», активисты молодежного крыла партии «Молодая Гвардия», организаторы воспитательной работы вузов, техникумов, профессионально-технических училищ. Все те, кто непосредственно работает с молодежью.

Вела семинар главный врач центра Л. М. Колесникова. Любовь Михайловна сообщила интересные сведения, что с рождения у человека закладывается определенный резерв здоровья. От него зависит продолжительность его жизни. Однако неблагоприятные факторы: неправильное питание, алкоголь, наркотики, курение и многое другое разрушают этот резерв, пагубно отражаются и снижают продолжительность жизни человека.

Мы даже не задумываемся, что наш образ жизни формирует наше здоровье. Здоровый образ жизни способен скорректировать генетическую предрасположенность к тому или иному заболеванию, и у человека болезнь не разовьется. На состояние нашего здоровья влияют не столько материальные и социальные факторы, но что очень важно - духовные.

Пропаганда бездуховности со страниц газет, экрана телевизора провоцирует у подростков безответственность, бездумное отношение к своей собственной судьбе, толкает их на путь соблазнов. Подстегивает реклама пива, сигарет. Те, кто занимается бизнесом, пытаются любой ценой получить прибыль, не думая о последствиях. Бездуховность порождает появление

Яблоки вместо сигарет



вредных привычек: тягу к спиртному, наркотикам.

В особой группе риска наши подростки, которым в силу своего малого жизненного опыта трудно разобраться и выделить истинные ценности. Об этом красноречиво свидетельствовало выступление главного спе-

циалиста Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Псковской области Николая Федоровича Борунова.

- За восемь месяцев текущего года по городу Великие Луки возбуждено 101 уголовное дело в сфере незаконного оборота наркотиков. К ад-

Участники семинара поставили задачу противостоять пагубным явлениям среди подростков. Специалисты центра активно работают совместно с преподавателями вузов и техникумов по пропаганде среди учащейся молодежи здорового образа жизни.

ка. За счет ассигнований из федерального бюджета на базе Центра медицинской профилактики уже сейчас организовано новое структурное подразделение - центр «Здоровья». Минздрав планирует поставить в нем современное оборудование для диагностики результатов здоровья, поскольку именно резервы здоровья способны обеспечить достаточную продолжительность жизни человека.

В состав персонала центра «Здоровья» будут включены специалисты, получившие дополнительное профессиональное образование по программам в области формирования здорового образа жизни и медицинской профилактики.

В учреждении каждый желающий сможет получить бесплатную консультацию врача, провести первичную диагностику своего организма, по итогам которой специалисты центра предложат индивидуальную программу сохранения и поддержания здоровья.

Также в центре действуют курсы для молодых родителей, молодоженов, домашних медсестер. Все это способствует реализации нераскрытых возможностей молодежи и пригодится в жизни. Здоровый образ жизни пропагандируется среди учащихся и студентов не только с помощью лекций, бесед, различных курсов и обследований, но и волонтерского движения. Так, в ноябре прошлого года в день отъезда от курения, нынче день без табака пройдет 19 ноября, волонтеры от молодежного крыла партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» провели акцию

«Яблока вместо сигарет». Студентами сельхозакадемии волонтеры предлагали яблоки в обмен на сигареты, и молодые люди с удовольствием включились в «игру». В пустые коробки полетели сигареты и даже целые пачки. На семинаре были запланированы мероприятия на новый учебный год. Человек должен быть активен по отношению к своему собственному здоровью. Это влияет на карьеру и на успех в жизни.

Еще один из актуальных вопросов, который обсудили участники семинара - это пандемия высоко патогенного гриппа, называемого «свиным». По официальным данным Всемирной организации здравоохранения зарегистрировано уже более 220 тысяч случаев заболевания, вызванных этим вирусом гриппа, включая 2500 случаев с летальным исходом. В нашей стране, и в Псковской области в частности, разработаны профилактические мероприятия по предупреждению распространения вируса гриппа. Помимо этого принимаются меры по предупреждению сезонного, так называемого «обычного» гриппа, поскольку если человек заболит одновременно и тем, и другим видом гриппа, его шансы выжить минимальны.

Снижают уровень заболеваемости гриппом профилактические вакцины. Иммунизация будет проводиться по мере поступления вакцины в инфекционном кабинете городской поликлиники № 1. Самое надежное средство от гриппа - прививка.

Подготовила **И. КОРОЛЕВА**
Фото автора

Спорт

Продолжили турнир 8 команд из 16

Закончились предварительные футбольные баталии на VI традиционном турнире памяти учителя физкультуры школы №10 М.Ф. Хренова среди школьных команд 1994 года и моложе.

Продолжает пристально следить за ходом соревнований К. В. Максимов, заместитель главы Администрации города, замсекретаря По-

школа № 5 - педагогический лицей;
школа № 12- школа-интернат № 1;
школа № 13 - школа № 6;



литсовета Великолукского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Константин Васильевич на торжественном открытии турнира пожелал всем юным спортсменам предстоящих победных матчей.

Отрадно, что в футбол ребята играют на хорошо подготовленных полях двух стадионов «Локомотив» и «Экспресс». 8 команд из 16 продолжают выяснять: кто же будет сильнейшим футбольным коллективом в Великих Луках. Многие игры прошли в упорной, захватывающей и напряженной борьбе и завершились с перевесом в один мяч.

По две команды из каждой группы встречаются 25 сентября.

школа № 10 - лицей № 11.

Очень уверенную игру показывают футболисты школ № 5 и № 13. Но выбыли из турнира сильные коллективы школы № 2, гимназии, школы № 9 и другие. Причина? Не настроились, недооценили соперника, не повезло...

Впереди - самое интересное. 26 сентября, в субботу, в 12.00 и 13.00 состоятся полуфиналы. А в воскресенье, 27 сентября, в 13.30 пройдет матч за 3 место, а за 1-2 места в 15.05.

Надеемся, что болельщики в эти дни дружно поддержат свои команды. И для истинных поклонников футбола даже плохая погода - ничто.

М. ЮРИНОВ,
главный судья соревнований

Правопорядок

Частная собственность охраняется законом в равной степени, независимо от того, кто нуждается в охране - физическое лицо или организация. Главенствующий нормативно-правовой акт России закрепил за гражданами и юридическими лицами право частной собственности, а также закрепление получило и то положение, что никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда.

Но в России, как в любой другой стране, есть множество любителей воспользоваться тем, что им не принадлежит. Конечно, в этом случае они подпадают под действие статей Уголовного кодекса Российской Федерации, но скажите, разве может удовлетворить пострадавшего от кражи тот факт, что вор отправится на годы в тюрьму? - украденного не вернешь, покой забыт, социальная справедливость восстановлена лишь частично. А для человека, у которого было похищено имущество, жизнь будет продолжаться с постоянным страхом, а если был ограблен банк, то на его репутацию можно поставить крест, на деньгах многих вкладчиков банка - тоже.

Межрайонный отдел вневедомственной охраны при ОВД по г. Великие Луки действенно и эффективно помогает избежать всех перечисленных выше проблем.

Простой пример: в квартире установлена кнопка тревожной сигнализации, хозяйка находится дома, поздняя ночь. Вдруг раздается звонок. Недоумевая, кто бы это мог быть, хозяйка идет открывать дверь. В наше время многие хотя и напуганы разбушевавшимся беспределом, но двери открывают практически всем, особенно безотказно действуют такие представления незваных гостей: «Милиция», «Телеграмма» - в общем, вариаций много. И вот все дверные за-

что-то другое мешает (грубые складки на одежде, зуд).

Без охраны в городе никуда

поры открыты, а дальше по сценарию: то ли запоздавшие посетители могут ограбить квартиру, то ли взять в заложники кого-либо из домочадцев. Что делать в подобной ситуации? Звать на помощь соседей бесполезно, они уже сами больше пострадавших напуганы, попытаться вызвать милицию, - возникает вопрос: «Как?». На такой вот случай служба вневедомственной охраны устанавливает кнопки тревожной сигнализации, которые можно незаметно для преступников нажать, и через не большой промежуток времени на место происшествия придут милиционеры - группы задержания, которые профессионально, в считанные секунды, обезвредят преступника и спасут жизнь ни в чем не повинных людей.

Пример из жизни нашего города. Гражданка «Н» ранним утром проходила возле магазина «Эра» и решила купить продукты питания. Когда достала из кошелька деньги, к ней подбежал мужчина. Выхватив деньги, данный гражданин скрылся. Увидев данное происшествие, продавцы магазина не растерялись, нажали кнопку тревожной сигнализации.

Прибыв к объекту наряд группы задержания МОВО при ОВД по г. Великие Луки, выяснив причину срабаты-

вания КТС, приметы преступника, сообщил по радиостанции другим нарядам, начал обрабатывать данный район. При осмотре дворов, наряд заметил подозрительного гражданина, который подходил по приметам. В дальнейшем данного

наиболее надёжным видом защиты имущества от преступных посягательств является централизованная охрана квартир, гаражей, подвалов и других мест хранения личного имущества граждан при помощи технических средств охранно-по-

гражданина опознала потерпевшая, и он сознался в содеянном. Возбуждено уголовное дело по статье 161 УК РФ (грабеж).

Без преувеличения можно сказать, что на сегодняшний день самой надежной защитой собственности является установка тревожной сигнализации. И не только потому, что там применяются новейшие технические охранные системы, а прежде всего потому, что за сохранностью имущества и правопорядком на территории следят вооруженные милиционеры, экипированные по полной программе, понимающие всю ответственность, возложенную на них человеком и государством.

За время своего существования межрайонный отдел вневедомственной охраны при ОВД по г. Великие Луки накопил богатый опыт работы в сфере охраны любых форм собственности. Сегодня этим отделом охраняется более 1200 объектов, 1500 квартир, 300 гаражей, более 100 частных домов и коттеджей. Благодаря технической оснащенности и профессионализму работающих в МОВО при ОВД по г. Великие Луки, за последние несколько лет не было допущено ни одной кражи с охраняемых объектов и квартир.

И последнее: как показывает многолетняя практика,

жарной и тревожной сигнализации с подключением на пульте централизованного наблюдения Межрайонного отдела вневедомственной охраны при ОВД по г. Великие Луки. Также возможна централизованная охрана и нетелефонизированных мест хранения имущества, таких как ГСК, склады, подвалы, торговые ларьки и т. д., посредством передачи «тревожных» сообщений с охраняемого объекта на пульт дежурного отдела охраны по радиоканалу, а безопасные объекты, расположенные вне зоны действия подразделения вневедомственной охраны, можно обеспечивать посредством системы передачи извещений «Сокол», работающей по каналу GSM с передачей «тревожных» сообщений на пульт централизованного наблюдения филиала ФГУП «Охрана» по Псковской области. По всем вопросам, связанным с охраной личного имущества, можно обратиться по телефонам: МОВО при ОВД по г. Великие Луки: 5-90-19, 5-39-49

ФГУП «Охрана»: 5-40-23, 5-74-99.

Или по адресу: г. Великие Луки, ул. Зверева, д. 37, корп. 2.

М. М. МАТВЕЕВ,
командир РММОВО при ОВД по г. Великие Луки, майор милиции

Здоровье

Появился пока еще незнакомый, но уже абсолютно неотъемлемый член Вашей семьи. Что принес он в ваш дом? Как понять его?

Как часто молодые матери, еще не оправившись от родового стресса, в растерянности рассматривают это требовательное существо, замирая от страха при любых, даже незначительных признаках неблагополучия в состоянии малыша. Что делать?

Последние исследования подтвердили несомненное наличие психических реакций у ребенка еще до родов. До того, как ребенок появится на свет, он слышит Ваш голос, беспокоится, когда беспокоитесь Вы, и успокаивается, когда Вы довольны. Он знает о Вас достаточно много. Эмоциональная связь ребенка с матерью не прерывается и после родов. Мать — это знакомое, жизненно необходимое и неотделимое от ребенка «нечто». До полугодовалого возраста ребенок практически не может отделить мать от себя, воспринимает, как продолжение или часть себя.

К сожалению, не у каждого ребенка это чувство взаимности. Способность чувствовать и определять, что нужно ребенку в данный момент и каково его состояние, — качество личностное, а не всеобщее. Беременность и последующие роды отнюдь не являются гарантией появления подобного навыка. Как же научиться слышать и понимать собственного ребенка?

Как понять кроху?

Слушать и смотреть, конечно. Думать и делать выводы. Первое, и долгое время почти единственное, что Вы имеете в распоряжении для понимания — это крик ребенка. Постарайтесь внимательно прислушаться, как и при каких обстоятельствах кричит Ваш малыш. Навык дифференцирования криков младенца можно приобрести и опытным путем.

Самый яркий и требовательный — это крик голода. Готовясь кормить ребенка, положите его на несколько мгновений в кроватку, когда он уже готов есть, и Вы услышите этот, ни с чем не сравнимый, сиреноподобный, постепенно возрастающий вопль возмущения и законного требования. Послушав его несколько раз, Вы вряд ли в дальнейшем с чем-нибудь его перепутаете.

Менее мощный, но не менее требовательный — крик боли и страха. Высокий, монотонный, с визгливым оттенком, обычно сопровождается двигательным возмущением.

Обиженное ныканье — прерывистое, частое, всхлипающее, — пора менять пеленки или, быть может,

Это основа звукового спектра. Существуют, конечно, и вариации. Попытайтесь научиться различать сигналы хотя бы об основных потребностях ребенка и чем раньше, тем лучше (желательно до возраста одного месяца).

Адекватная реакция матери на возникающие потреб-

В дальнейшем это позитивное отношение способствует сохранению психи-

ческого здоровья ребенка, предотвращает развитие психологических нарушений и психических заболеваний, при любом изменении внешних обстоятельств: «Я справился с сообщением о своих нуждах родителям, меня поняли, я достиг цели - справлюсь и с другими задачами».

Брошюра подготовлена МУЗ «Центр медицинской профилактики», согласована с педиатрами МУЗ «Детская городская больница» и акушерско-гинекологического отделения МУЗ «Центральная городская больница» г. Великие Луки, выпущена при финансовой поддержке Псковского регионального общественного фонда поддержки Всероссийской политической партии «Единая Россия». Содержит самые современные сведения по воспитанию здорового ребенка, формированию его здорового образа жизни.

Книжный рынок сейчас наводнен литературой о здоровье, к сожалению, нередко не лучшего качества. Порой сведения о здоровье в таких книгах не просто некачественны, но и опасны для наших малышей. Поэтому и была написана эта брошюра, как конспект - пособие для молодых родителей.

Брошюра раздается бесплатно в МУЗ «Центр медицинской профилактики» по адресу: проспект Ленина, дом 36, корпус 1, телефоны: 5-73-30, 5-83-37. Ждём вас!

Пусть малыши растут здоровыми и счастливыми.

ности формирует у него позитивное отношение к окружающему миру и к себе: «Меня понимают — я не пропадаю, все хорошо, я защищен».

Уверенность в себе, доброжелательное отношение к окружающим, стабильность и адекватность психических реакций - все это закладывается на первом году жизни



ни ребенка. Решающая роль в этом процессе принадлежит матери, многое зависит от ее отношения к себе и окружающим, желанности для нее материнства, готовности отдавать свое время и силы ребенку, терпения. Опыт взаимности, понимания и приятия чувств и желаний,

полученный в раннем детстве, на всю жизнь сохраняется в человеке, как некая охранная грамота, защищающая от болезней и горя.

Из брошюры «Чтобы малыш вырос здоровым»

Образование

19 сентября 2009 года активисты экологического движения и любители активного образа жизни образовательных учреждений города отправились на живописный берег озера Горелое, что находится в Невельском районе возле п. Опухлики, на городскую экологическую игру «По следам президента Каменного острова». Организаторами этой игры являются Управление образования г. Великие Луки и отдел экологического воспитания Дома детского творчества имени Александра Матросова (директор Т. А. Зернова).

В этом году игра была посвящена Почетному жителю города Великие Луки, писателю, автору повести «Президент Каменного острова» В. Ф. Козлову.

Дожливая утренняя погода немного огорчила организаторов, но как только на площадке Рокоссовского стали собираться дети, участники игры, погода исправилась, а Опухлики встретили прекрасной осенней погодой, иногда выглядывало яркое, теплое солнышко – а это значит, что у этой игры всегда будет продолжение, как бы она не называлась.

В соответствии с правилами игры ребятам предстояло соорудить жилище с использованием лесного материала (сухой, папоротник); приготовить обед из 3 блюд, используя продукты растительного происхождения; заварить фиточай. Новым конкурсом игры стала викторина по повести В. Козлова «Президент Каменного острова».

В течение трех часов более 100 мальчишек и девчонок ходили по лесу в поиске строительного материала, развели костер, обустроили жилище, хоть и временное, но жилище, готовили еду – по всему лесу распространялся ароматный запах приготавливаемой пищи.

Затем наступило испытание для жюри, в состав которого вошли – З. И. Курбатова, декан агроэкологического факультета ВГСХА, И. В. Котельникова, зам. директора по УВР ДДТ им. А. Матросова, Н. Ф. Ломкина, зав. отделом экологического воспитания ДДТ им. А. Матросова, В. Ф.



«По следам президента Каменного острова»



Лазарева, методист ДДТ им. А. Матросова, депутаты городской школьной Думы («Зеленый патруль»). 11 первых, вторых блюд, фиточай, 11 разнообразных жилищ – шалашей, – и все надо было оценить по достоинству, каждая команда состарилась на славу! Пока подводились итоги

конкурсной программы игры, все команды участвовали в творческом конкурсе. Жюри поразили вокальные данные «островных артистов», особенно хор мальчишек школы № 12, веселые частушки, исполненные ребятами из школы № 9, и кордебалет школы № 6. На торжественной линейке З. И. Курбатова поблагодари-



вновь открытые современные факультеты.

И вот имена команд – победительниц:

Номинация «Приветствие»
I место - МОУ «Лицей № 10»,

III место - МОУ «Педагогический лицей № 10», рук. Е. Е. Товчигречко.

Номинация «Строительство жилища»

I место - МОУ «Школа № 6»,



рук. Н. Ю. Буймистренко.
II место - МОУ «Школа № 9»,
рук. В. Л. Сергеев.

рук. С. И. Яценко.
II место - МОУ «Школа № 12», рук. Л. И. Васильева.

III место - МОУ «Школа № 16», рук. Е. В. Чуксева.

Номинация «Лесной обед»
I место - МОУ «Школа № 2»,
рук. С. Г. Козлова.

II место - ДОО «Лучане»,
рук. А. А. Емельянова.

III место - МОУ «Школа № 17», рук. В. М. Клокова.

Номинация «Викторина»
I место - МОУ «Гимназия»,
рук. Ю. А. Жаркова.

II место - ДОО «Лучане»,
рук. А. А. Емельянова.

III место - МОУ «Лицей № 11», рук. О. Б. Белькова.

В общем зачете
I место - МОУ «Школа № 2»,
рук. С. Е. Козлова.

II место - ДОО «Лучане»,
рук. А. А. Емельянова.

III место - МОУ «Гимназия»,
рук. Ю. А. Жаркова.

Организаторы выражают огромную благодарность

начальнику ВРПУ И. Ю. Чевжику

и руководству ВГСХА (ректор В. В. Морозов) за предостав-

ленный транспорт и водителям

Управления образования – С. Крылову и С. Иванову.

О. ЖДАНОВА,

зам. директора по УВР ДДТ им. А. Матросова

Год молодежи

25 сентября в районе городской крепости состоялась соревнования «Кубок первокурсника - 2009», в которых приняли участие студенты вузов города, средних специальных учебных заведений и профессиональных лицеев.

«Кубок первокурсника - 2009»

Организаторы соревнований: комитет по делам молодежи, ведущая общественная организация «Молодая Гвардия «Единой России», которые на протяжении последних лет тесно и

дыша, укрепление связей между учебными заведениями. Все спортивные мероприятия ставят также основной целью повышение туристического мастерства, техники пешеходного туриз-



плодотворно сотрудничают и проводят совместные общественно-значимые мероприятия. Также принимает участие в Кубке Федерации спортивного ориентирования Великих Лук и пейнтбольный клуб «Экстремальная жизнь».

Целями и задачами «Кубка первокурсника» является развитие и пропаганда массового молодежного туризма как одного из средств воспитания молодежи, организация культурного от-

дыха, развитие и популяризация такой военно-спортивной игры, как пейнтбол в Великих Луках. «Кубок первокурсника» - это первое мероприятие в рамках проекта адаптации первокурсников в своих новых коллективах, и оно становится традиционным. Репортаж о том, как проходили соревнования в рамках «Кубка первокурсника - 2009», читайте в ближайших номерах нашей газеты.

Вадим СМОРОДОВ
Фото Александра ВЫСА

Энергетика

Завершён монтаж нового диспетчерского щита

На текущей неделе завершили работы по монтажу новой мнемосхемы на диспетчерском пункте РЭС-1 Южных электрических сетей филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго». Объемы финансирования работ по изготовлению, монтажу и установке нового оборудования производства ЗАО «Поиск» (Ульяновск), а также реконструкция в IV квартале текущего года самого помещения диспетчерского зала в общей сложности составляют 5,9 млн рублей из средств инвестиционной программы компании.

Отметим, что прежний диспетчерский пункт городских сетей в Великих Луках служил энергетикам с 1972 года и уже совершенно устарел как в физическом, так и в техническом плане. По словам начальника службы автоматизированных систем технологического управления Андрея Шрамко, современные возможности нового щита значительно повысят оперативность

диспетчерского управления в распределительных сетях 10-6/0,4 кВ южной столицы области и надежность электроснабжения потребителей.

Новое оборудование позволит диспетчеру в режиме реального времени глядяно получать сведения о работе оборудования на энергообъектах города Великие Луки, оснащенных системой телемеханики. Телеинфор-

мация и телеизмерения с центров питания об основных параметрах распределительной сети будут поступать на автоматизированное рабочее место диспетчера в обработке оперативно-информационного комплекса «Контакт».

Возможность телеуправления коммутационными аппаратами на подстанциях позволит значительно сократить транспортные расходы и соответственно время на выполнение переключений повысит управляемость электрических сетей.

Размер рабочего поля щита, где установлено почти две тысячи активных и пассивных мнемосимволов, составляет 2,6х10 метров. Каждый тип мнемосимволов имеет определенный цвет

корпуса и размер, светодиодную индикацию или механические индикаторы состояния.

Кроме информации с энергообъектов на «живом» диспетчерском щите отображается точное время, корректируемое по спутнику (GPS) и используемое для синхронизации работы всего комплекса. Система бесперебойного питания в экстремальной ситуации обеспечит не менее получения времени автономной работы щита, системы управления и управляющего компьютера.

Напомним, что аналогичный диспетчерский щит был установлен в прошлом году в Центральном электрических сетях «Псковэнерго» для обеспечения диспетчерского управления распределительной сети областного центра.

ПЛН

Коротко

В числе лучших почтовых музеев страны

В рамках II Всероссийской конференции музеев связи, организованной Центральным музеем связи имени А. С. Попова и ФГУП «Почта России», состоялось торжественное награждение победителей Всероссийского конкурса почтовых музеев «Почта России. Связь времен». В 2009 г. конкурс проводился во второй раз, в нем приняли участие 20 почтовых музеев из 18 регионов страны.

Победителями конкурса признаны Музей почтовой связи УФС г. Москвы – филиала ФГУП «Почта России» музей «Дом станционного

смотрителя» Вырского филиала Ленинградского областного государственного учреждения культуры «Музейное агентство».

Жюри конкурса также отменило специальными дипломами несколько музеев почтовой связи. Информационный партнер конкурса – журнал «Музей» - особо выделил интересные партнерские проекты Областного музея почтовой связи УФС Псковской области – филиала ФГУП «Почта России» (г. Великие Луки).

Призы победителям вручи-

ли заместитель генерального директора ФГУП «Почта России» Г. И. Котов и директор Центрального музея связи им. А. С. Попова Л. Н. Бакаютова.

Областной музей почтовой связи УФС Псковской области – филиала ФГУП «Почта России» был открыт 24 июня 1997 года в г. Великие Луки. Музей создан по инициативе начальника Великолуцкого почтамта Валерия Степанова.

Пресс-служба УФС Псковской области – филиала ФГУП «Почта России»

П Л А Н проведения Международного Дня пожилых людей в г. Великие Луки в 2009 г.

Дом культуры им. Ленина (ул. Малышева, д. 13)

9 октября 17.00	Праздничная программа Городского эстрадно-симфонического оркестра «Музыка нам согревает сердца». Вход свободный.
-----------------	--

Дом культуры им. Ленинского Комсомола (ул. Зверева, д. 29)

2 октября 14.00	Праздничный огонек «В кругу друзей» для членов клубов по интересам. Вход по пригласительным билетам.
-----------------	--

Великолукский драматический театр (пр. Октябрьский, д. 28/13)

1 октября 15.00	Праздничный вечер для ветеранского актива города «Золотая пора». Вход по пригласительным билетам.
-----------------	---

Культурно-развлекательный центр «Кристалл», кинозал (ул. Некрасова, 3/31, вход напротив здания Администрации города)

6, 7 октября в 12.00	Кинофильм «Тарас Бульба». Вход по пригласительным билетам. (Пригласительные билеты можно получить в ГУСО «Центр социального обслуживания» г. Великие Луки, пр. Гагарина, 8)
----------------------	---

Кинотеатр «Родина» (ул. Л. Чайкиной, д. 11/16)

5 октября 11.00	Лирическая комедия «Здравствуй и прощай». Вход по пенсионным удостоверениям.
-----------------	--

Городской парк культуры и отдыха (Краснофлотская наб., д.1)

1 октября 18.00	Танцевальный вечер «Для тех, кто не считает годы!» Вход свободный.
-----------------	--

Территориальное управление г. Великие Луки Главного государственного управления социального развития и труда Псковской области (пр. Гагарина, д. 6а)

6 – 16 октября	Консультации юриста по социально-правовым вопросам (по пенсионным удостоверениям). Оказание единовременной материальной помощи неработающим малоимущим пенсионерам. Консультации специалистов по социальным выплатам и льготам.
1 – 30 октября	
1 – 9 октября	

ГУСО «Центр социального обслуживания» г. Великие Луки (пр. Гагарина, д. 8) Для малоимущих пенсионеров

28 сентября - 2 октября с 9.00 ч. до 19.00 ч. 1 – 9 октября с 8.00 ч. до 16.00 ч.	Бесплатный раскрой ткани: Ателье «Мода», ул. Зверева, 37 (по талонам ГУСО «Центр социального обслуживания»). Бесплатные услуги прачечной пер. Санитарный, д. 3, пр. Гагарина д. 53 (по талонам ГУСО «Центр социального обслуживания»).
1 – 9 октября с 8.00 ч. до 16.00 ч. 28 сентября – 2 октября	
20 сентября – 18 октября	Бесплатная чистка подушек пер. Санитарный, д.3, (по талонам ГУСО «Центр социального обслуживания»).
28 сентября – 10 октября	Льготный ремонт обуви ООО «Обувщик» (пр. Гагарина, д. 44, пр. Ленина, д. 24/32, пер. Санитарный, д. 5) (по талонам ГУСО «Центр социального обслуживания»).
28 сентября	Бесплатный ремонт электроприборов («Центр детского технического творчества» ул. Печорская, д. 6) (по талонам ГУСО «Центр социального обслуживания»).
1 – 10 октября	«Визиты чести» к малоимущим пенсионерам, состоящим на учете в ОСОД. Бесплатные стрижки на дому для тяжелобольных пожилых людей, состоящих на учете в ОСОД. Консультации специалистов по вопросам социальной помощи и социальному обслуживанию на дому.

ГУСО «Отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов» (ул. Гражданская, д. 30/12), **ГУСО «Великолукский дом-интернат для престарелых и инвалидов»** (ул. Фурманова, д. 67), **ГУСО «Великолукский специальный дом для одиноких престарелых»** (ул. Щорса, д. 57), **ООО «ВП «ВЕЛОС»** (наб. Новослободская, д. 10/1)

Мероприятия с 28 сентября по 9 октября по отдельному плану



Учреждения здравоохранения

1 октября с 9.00 до 12.00	Прием пенсионеров главными врачами лечебно-профилактических учреждений города. Посещение врачами поликлиник тяжелобольных на дому. Проведение медосмотров врачами-специалистами в ГУСО «Великолукский специальный дом для одиноких престарелых».
1 – 8 октября	
1 – 6 октября	
1 октября с 8.00 до 13.00 с 14.30 до 18.30	Лечение и удаление зубов.

ГРАФИК

приема врачей-специалистов стационара МУЗ «ЦГБ» 1.10.2009 г. в поликлиническом отделении МУЗ «ЦГБ» (ул. Пионерская д.10)

№ п/п	Специалисты	Ф.И.О.	Время приема	Кабинет
1.	Невролог	Черковская Т. А.	9.00-12.00	85
2.	Пульмонолог	Постульгина О. В.	9.00-12.00	87
3.	Кардиолог	Тирман Л. С.	9.00-12.00	82
4.	Эндокринолог	Семилетова М. В.	9.00-12.00	81
5.	Гастроэнтеролог	Никифорова Л. Н.	9.00-12.00	5
6.	Окулист	Голышева Е. В.	9.00-12.00	43
7.	ЛОП	Агеева Е. А.	9.00-12.00	73
8.	Хирург	Коган Г. А.	9.00-12.00	65

ГРАФИК

приема руководителей ЛПУ города 1.10.2009 г.

Ф.И.О.	Занимаемая должность	Часы приема	Место приема
Залепа И. В.	Главный врач МУЗ «ЦГБ»	14-16	МУЗ «ЦГБ» ул. Больничная, д.10 тел.: 7-29-88
Керимов Р. М.	Зам. главного врача по лечебной работе	9-12	МУЗ «ЦГБ» ул. Больничная, д.10 тел.: 7-29-82
Тимошин А. В.	И.о. зам. главного врача МУЗ «ЦГБ» по амбулаторно-поликлинической работе	8-12	Поликлиника № 1 ул. Пионерская, д.10 тел.: 3-09-70, 3-64-74
Жиленков В. В.	Зам. главного врача по акушерству и гинекологии	10-12	Женская консультация, пр. Гагарина, д.17 тел.: 5-16-60
Сукач П. Г.	Зам. главного врача по хирургии	10-12	МУЗ «ЦГБ», ул. Пушкина, д. 5, тел.: 3-33-57
Захарова Н. В.	Зам. главного врача по станции скорой медицинской помощи	10-12	ССМП, ул. Тимирязева, д.12 тел.: 3-32-01
Целищева Т. А.	Главный врач поликлиники № 2	9-12	МУЗ «Городская поликлиника № 2», ул. Дружбы, д.11 тел.: 9-19-82
Петрова Г. А.	Главный врач стоматологической поликлиники	14-16	МУЗ «Стоматологическая поликлиника», пр. Гагарина, д. 9, тел.: 3-02-53

Услуги бань

Для пенсионеров **БЕСПЛАТНО** (вход по пенсионным удостоверениям)

Баня «Лазавица» 1 октября с 9.00 до 21.00.
Баня «Заречная» 5 октября с 9.00 до 21.00.
Баня «Каменка» 5 октября с 14.00 до 21.00.

Профессиональный лицей №16

(ул. Вокзальная, 4)

15-30 октября с 9.00 до 18.00 пятница до 15.00 выходной – суббота, воскресенье	Стрижки (выполняются учащимися БЕСПЛАТНО , по пенсионным удостоверениям).
--	--

Протокол №2

открытого аукциона по размещению заказа на поставку лекарственных средств, необходимых отдельным категориям граждан за счёт средств местного бюджета на 4-й квартал 2009 г. для МУЗ «Центральная городская больница» г. Великие Луки

г. Великие Луки

Здание Администрации города каб. №1

23 сентября 2009 г.

10 часов 00 минут

Присутствовали:

В. В. Дюбин - председатель единой комиссии.

И. А. Янковский - ведущий аукциона.

Члены комиссии: Г. В. Антоновская, Л. П. Шатрова, Н. М. Васильева.

Результаты аукциона:

Лот №1 «Несахарный диабет». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 165 475,00 рублей.

В аукционе по лоту №1 принимали участие: ЗАО «Северо-Запад» (г. Санкт-Петербург) - картотка №1, ЗАО «Арал Плюс» (г. Одинцово) - картотка №2.

Победителем аукциона по лоту №1 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ЗАО «Арал Плюс», 143002, Московская обл., г. Одинцово, Южная промзона, ул. Полевая, д. 9 (карточка №2) с ценой контракта 124 933,63 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 125 761,00 руб. по лоту №1 поступило от участника аукциона ЗАО «Северо-Запад», 194362, г. Санкт-Петербург, пос. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, литер А (карточка №1).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.
Лот №2 «Острый инфаркт миокарда».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 116 273,80 рублей.

В аукционе по лоту №2 принимали участие: ЗАО «Северо-Запад» (г. Санкт-Петербург) - картотка №1, ЗАО «Арал Плюс» (г. Одинцово) - картотка №2.

Победителем аукциона по лоту №2 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ЗАО «Арал Плюс», 143002, Московская обл., г. Одинцово, Южная промзона, ул. Полевая, д. 9 (карточка №2) с ценой контракта 91 274,93 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 91 856,30 руб. по лоту №2 поступило от участника аукциона ЗАО «Северо-Запад», 194362, г. Санкт-Петербург, пос. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, литера А (карточка №1).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.
Лот №3 «Ревматизм, ревматоидный артрит, СКВ, болезнь Бехтерева».

Начальная (максимальная)

Протокол №2

открытого аукциона по размещению заказа на поставку продуктов питания на 4-й квартал 2009 года для МУЗ «Центральная городская больница» г. Великие Луки

г. Великие Луки

Здание Администрации города каб. №1

22 сентября 2009 г.

10 часов 30 минут

Присутствовали:

А. В. Терех - заместитель председателя единой комиссии.

В. А. Борисов - ведущий аукциона.

Члены комиссии: Л. М. Копшинова, Л. П. Шатрова, Н.М. Васильева.

Результаты аукциона:

Лот №1 «Овощи и фрукты». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 374 800,00 рублей.

В аукционе по лоту №1 принимали участие: ООО «СевСад Плюс» (г. Великие Луки) - картотка №1, СПК «Август Агро» (г. Великие Луки) - картотка №3.

В аукционе ИП Липкин В.В. (180020, г. Псков, Рижский пр., д. 49а, кв. 113) участие не принимал, в связи с непрохождением регистрации.

Победителем аукциона по лоту №1 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ООО «СевСад Плюс», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Строителей, д. 2 (карточка №1) с ценой контракта 266 108,00 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 267 982,00 руб. по лоту №1 поступило от участника аукциона СПК «Август Агро», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Октябрьский, д. 136 (карточка №3).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.
Лот №2 «Мясо».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 378 000,00 рублей.

В аукционе по лоту №2 принимали участие: ОАО «Великолукский мясокомбинат» (г. Великие Луки) - картотка №4, ООО «Авача» (г. Великие Луки) - картотка №5, ООО «Торо» (г. Псков) - картотка №6.

В аукционе ИП Липкин В.В. (180020, г. Псков, Рижский пр., д. 49а, кв. 113) участие не принимал, в связи с непрохождением регистрации.

Победителем аукциона по лоту №2 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ОАО «Великолукский мясокомбинат», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Литейная, д. 17 (карточка №4) с ценой контракта 376 110,00 руб.

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №3 «Молоко».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 494 000,00 рублей.

В аукционе по лоту №3 принимали участие: ООО «Авача» (г. Великие Луки) - картотка №5, ЗАО «Великолукский молочный комбинат» (г. Великие Луки) - картотка №7, ООО «Островский молочный завод» (г. Остров) - картотка №8.

Победителем аукциона по лоту №3 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ООО «Островский молочный завод», 181350, Псковская обл., г. Остров, пер. Вокзальный, д. 5 (карточка №8) с ценой контракта 209 950,00 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 212 420,00 руб. по лоту №3 поступило от участника аукциона ЗАО «Великолукский молочный комбинат», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Новосokolьническая, д. 32 (карточка №7).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.
Лот №4 «Колбасные изделия».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 50 500,00 рублей.

В аукционе по лоту №4 принимали участие: ОАО «Великолукский мясокомбинат» (г. Великие Луки) - картотка №4, ООО «Авача» (г. Великие Луки) - картотка №5.

В аукционе ИП Липкин В.В. (180020, г. Псков, Рижский пр., д. 49а, кв. 113) участие не принимал в связи с непрохождением регистрации.

Победителем аукциона по лоту №4 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ОАО «Великолукский мясокомбинат», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Литейная, д. 17 (карточка №4) с ценой контракта 50 247,50 руб.

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.
Лот №5 «Кисломолочные продукты».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 304 200,00 рублей.

В аукционе по лоту №5 принимали участие: ООО «Авача» (г. Великие Луки) - картотка №5, ЗАО

«Великолукский молочный комбинат» (г. Великие Луки) - картотка №7, ООО «Островский молочный завод» (г. Остров) - картотка №8.

Победителем аукциона по лоту №5 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ООО «Островский молочный завод», 181350, Псковская обл., г. Остров, пер. Вокзальный, д. 5 (карточка №8) с ценой контракта 173 394,00 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 174 915,00 руб. по лоту №5 поступило от участника аукциона ЗАО «Великолукский молочный комбинат», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Новосokolьническая, д. 32 (карточка №7).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №6 «Молочные продукты».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 252 000,00 рублей.

В аукционе по лоту №6 принимали участие: ООО «Авача» (г. Великие Луки) - картотка №5, ЗАО «Великолукский молочный комбинат» (г. Великие Луки) - картотка №7, ООО «Островский молочный завод» (г. Остров) - картотка №8.

В аукционе ИП Липкин В.В. (180020, г. Псков, Рижский пр., д. 49а, кв. 113) участие не принимал в связи с непрохождением регистрации.

Победителем аукциона по лоту №6 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ООО «Авача», 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Половская, д. 9 (карточка №5) с ценой контракта 191 520,00 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 192 780,00 руб. по лоту №6 поступило от участника аукциона ООО «Островский молочный завод», 181350, Псковская обл., г. Остров, пер. Вокзальный, д. 5 (карточка №8).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №7 «Кисломолочные продукты».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 27 972,90 рублей.

В аукционе по лоту №7 принимали участие: ЗАО «Северо-Запад» (г. Санкт-Петербург) - картотка №1, ЗАО «Арал Плюс» (г. Одинцово) - картотка №2.

Победителем аукциона по лоту №3 (основание - ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ) признан участник аукциона ЗАО «Северо-Запад», пос. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, литер А (карточка №1) с ценой контракта 23 068,11 руб.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 23 207,07 руб. по лоту №3 поступило от участника аукциона ЗАО «Арал Плюс», 143002, Московская обл., г. Одинцово, Южная промзона, ул. Полевая, д. 9 (карточка №2).

Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Подписи:
Председатель единой комиссии: Ведущий аукциона. Члены комиссии.

Заказчик: МУЗ «ЦГБ» г. Великие Луки, главный врач И. В. Залепа.

С Днем машиностроителя!

Сердечно поздравляю всех работников и ветеранов машиностроительной отрасли с профессиональным праздником – Днем машиностроителя!

Машиностроение – одно из приоритетных направлений развития российской экономики. Именно от результатов работы данной отрасли зависит технологический уровень нашей промышленности, транспорта, сельского хозяйства.

В Великих Луках отрасль машиностроения играет особую роль. Ведь в нашем небольшом городе машиностроительных предприятий больше, чем в областном центре. Это хороший показатель высокого профессионализма кадров, желания работать на перспективу.

В период кризиса сложно машиностроительным предприятиям удерживать объемы производства на должном уровне. Но, тем не менее, машиностроение возвращает себе прежний авторитет не только в России, но и за рубежом. Качеством и надежностью славится продукция

машиностроительных предприятий Великих Лук, где трудятся сотни квалифицированных рабочих и инженерно-технический персонал. Их преданность делу позволяет и дальше успешно развивать отрасль, внедрять в производство новейшие разработки, осваивать рынки сбыта далеко за пределами области и страны.

В этот день хочется выразить всем глубокую признательность за добросовестный труд, слаженную работу, успехи в достижении намеченных планов.

Ваши опыт, трудолюбие, высокая ответственность не оставляют никаких сомнений в том, что вы и впредь будете делать все от вас зависящее.

Желаю вам и вашим семьям благополучия, счастья, здоровья, успешной работы!

Дмитрий МАТВЕЕВ,
председатель совета директоров
ЗАО «Великолукский молочный комбинат», председатель комитета по АПК и природопользованию Псковского областного собрания депутатов

Поздравляем!

Коллектив ООО «МАГНА» поздравляет начальника ОТК

Любовь Михайловну ШАКЛУНОВУ
с юбилеем!
Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник - юбилей!
Хотим Вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб Вы с улыбкой - не иначе
Встречали каждый новый день!

Дорогая Софья Львовна ДАНИЛОВА!

Позвольте поздравить Вас с 85-летием.
Мы не боимся назвать Ваш возраст, потому что как поется в одной прекрасной советской песне: «Ваши года – Ваше богатство».
Мы хотим пожелать Вам здоровья и добра, хотим, чтобы Вы жили еще долгие-долгие годы, чтобы у Вас и ваших близких были благополучие и удача.
Всего Вам самого доброго!
Ваши **Нина Молзубова, Ольга Егорова, Антонина Rogозова.**

Коллектив МУЗ «Стоматологическая поликлиника» поздравляет заведующую детским отделением

Татьяну Алексеевну БЛИНКОВУ
с 60-летним юбилеем!
Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти,
ни одной слезы.
Душевного богатства
и здоровья
Желаем Вам от всей души!

ТРЕБУЕТСЯ

Организации требуются водители категории «С», «Е». Загранпаспорт обязателен. Справки по тел.: **6-19-43**, с 9.00 до 17.00.

• Продаются дрова чурками и колотые с доставкой. Тел.: **8-911-377-84-93.**

РАЗНОЕ

• Аттестат о среднем (полном) общем образовании АБ №238022, выданный в 1983 г. средней школой №2 г. Великие Луки Псковской области на имя Игоря Владимировича Аввакумова, считать недействительным.

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
аудит
ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА:
- для целей купли-продажи, мены;
- под залог объекта оценки (ипотека);
- кредитования;
- взноса имущества в уставной капитал;
- страхования;
- оформления наследства (для предоставления нотариусу);
- раздела имущества;
- принятия управленческих решений;
- выкупа госсобственности;
- переоценки стоимости основных средств;
- оценки ущерба.
г. Великие Луки, ул. Толстого, д. 27 (2 этаж) тел. (81153) 5-84-00, 5-75-87, 8-911-359-50-04
г. Псков, ул. Шестака, д. 4 (2 этаж, офис №2) тел. (8112) 55-92-15, 8-911-369-62-90

ПРОТОКОЛ № 2/555

открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на выполнение текущего ремонта дорог с асфальтобетонным покрытием в 3-4 квартале 2009 года

г. Великие Луки

24.09.2009

10 часов 00 минут

Присутствовали:
Председатель единой комиссии:
В. В. Дюбин - начальник отдела комитета экономики.
Члены комиссии:
Л. П. Шатрова - заместитель председателя комитета потребительского рынка;
Л. М. Копшинова - начальник территориального финансового управления;
Г. В. Антоновская - начальник юридического отдела Администрации;
Н. М. Васильева - экономист МУЗ ЦГБ.
Представитель Заказчика:
В. И. Захаров - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства.

В процессе проведения аукциона заказчиком велась аудиозапись.
Аукционист Н. М. Васильева.
Результаты аукциона:
Предмет аукциона: Текущий ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием в 3-4 квартале 2009 г.
- ул. Лермонтова - ул. Запрудная.
Начальная (максимальная) цена контракта (лота) - 1 000 000 руб.
На аукцион допущены следующие участники:
- ООО «СМУ-278»,
- МУП «ДСУ г. Великие Луки».

До начала аукциона зарегистрировались следующие участники:

ки: МУП «ДСУ г. Великие Луки» - картотка №3, ООО «СМУ-278» - картотка №4.
Победителем аукциона (основание ч. 6 ст. 37 ФЗ-94) признан участник аукциона МУП «ДСУ г. Великие Луки» (карточка № 3), юридический адрес: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пер. Богдановский, д. 1 с ценой контракта **995 000 рублей.**
Голосовали: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.
Подписи:
Председатель единой комиссии:
Члены комиссии:
Заказчик: МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства», В. И. Захаров.

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1932 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	